

后续报道

# 励志故事感人心 多方关注“送气哥”

## 其故事经本报报道后,引起了数十家网站和电视台的兴趣

亚鹏专门打来电话,对本报对他进行报道表示感谢。

23日,本报刊登《“送气哥”:苦难和挫折是生活的“音符”》一文,报道了从小被严重烧伤,虽饱经苦难,却努力学习写歌词的送气工宋亚鹏的事情。他的故事见报后,很多读者被他的经历打动,纷纷在网上加他为好友,鼓励他。

据宋亚鹏介绍,这几天,包括新浪网在内的数十家大网站,都与他联系了,河南电视台等媒体的《新闻热线》栏目,也给他打电话,要给他拍“励志人物”故事。近日,他已经接受了几家媒体的采访。

目前,宋亚鹏正在网络好友中寻找志同道合的作曲人,为方便一些不便上网的朋友与自己联系,他想公开自己的手机号13673904826。

而因为本报的报道,宋亚鹏写歌词的热情大涨,他新近还写了一首歌词《送气哥》:每天早上吃过饭/老板就打电话说有事干/催我快点快点出现/等我来到老板面前/老板说中侨里23号楼5单元/然后我就扛上一罐气/来到了23号楼5单元703/人家说气还没用完/不用换……



“送气哥”宋亚鹏(资料图片)

□记者 郑凤玲

“短短几天,已经有1000多人加我的QQ号(422652668)啦!”昨日,“送气哥”宋

### 假装进店买衣服 掩护同伙偷手机

## 民警提醒店员 勿将手机随手放在柜台上

□见习记者 山军伟

几分钟时间,放在店铺柜台上的手机竟不翼而飞!许多店铺的工作人员都习惯将手机等财物放在店内的柜台上,殊不知,这可能会给不法分子以可乘之机。

贾女士在洛龙区某服饰店上班,25日15时许,两名中年男子进入店内,其中一人戴着红色头盔,一人戴了顶黑色帽子,贾女士注意到,进店后戴头盔的男子只是将头盔的护目镜向上稍微抬了抬。

见有顾客上门,店内另一名店员忙上前招呼,但进店的两个人一声不吭,只在西服区这儿转转那儿摸摸。两三分钟后,戴黑色帽子的男子推开店门,伸手从外面又招进来一名中年男子,该男子也戴着一顶黑色帽子,且戴得很低,遮住了自己的脸。

看到又有顾客上门,贾女士便上前打招呼,第三个进来的男子只是站在衬

衣区前看衬衣。约两分钟后,先进来的戴黑色帽子的中年男子向另外两人打招呼说要走,3个人出店门后,骑上停在门口的一辆红色踏板助力车,快速朝太康西路驶去。

觉得这3个人行为很怪异的贾女士仔细一看,发现自己放在柜台上的一部三星手机不见了。

昨日上午,贾女士查看店内监控发现,25日下午,在她忙着招呼后进来的戴黑色帽子的男子、另一名店员在招呼戴红色头盔的男子时,先进来的戴黑色帽子的男子趁两人不注意,飞快拿起柜台上的手机塞进了自己的口袋。

洛龙派出所民警赵建军介绍,此类案件多以团伙作案为主,由两三人组成的犯罪团伙专挑店铺下手,以请店员帮忙介绍为由转移受害者的注意力,由同伙趁机实施盗窃。他提醒大家,要保管好自己的随身物品,切莫将手机等财物放于店铺柜台上等犯罪分子容易得手的位置,以免给其留下可乘之机。

### 沙堆里发现“稀罕物”

便想把表面的铁锈敲掉看个究竟,殊不知——

## “铁疙瘩”竟是枚航空炸弹

□记者 李卫超 文/图

村民家盖房子筛沙子时,工人发现一个锈迹斑斑的“铁疙瘩”,就用铁锹敲打其表面的铁锈想要看个究竟。这时,有人看出“铁疙瘩”是一枚炸弹,于是赶紧报警。最终,民警将这枚炸弹安全转移。

26日下午,家在洛龙区李楼镇杨村的王女士因为盖房子需要,请来工人筛沙子。工人筛沙子时在沙堆中发现了一个锈迹斑斑的“铁疙瘩”,好奇的他便用铁锹敲打这个“铁疙瘩”,想把表面的铁锈敲掉看看它到底是个啥东西。

王女士也跑过去看“稀罕”。谁知,她看到“铁疙瘩”后吓了一跳,因为工人正在敲打的“铁疙瘩”是一枚炸弹。想到敲击很可能会引起爆炸,王女士赶紧让工人停止敲打,并拨打110求助。

安乐派出所李楼综合队的郝警官和同

事迅速赶到现场。经测量这枚炸弹长约65厘米、直径约20厘米。郝警官和同事用布将炸弹包裹好后,送至洛钢资产管理中心武装部。

洛钢资产管理中心武装部干事许剑波介绍,经初步鉴定,这是一枚二战时期遗留的航空炸弹。炸弹锈得厉害,尾翼上的字母也看不清楚,无法辨别炸弹的具体产地和型号。由于炸弹上没有引信,他判断这枚炸弹不是从飞机上投掷下来的,而是在地面遗留下来的。虽然没有了引信,但它内部还有炸药,如果遇到强烈撞击,同样具有较强爆炸能力。

许剑波提醒大家,一旦发现类似废旧炮弹、炸弹等爆炸物时,千万不要轻易移动,应及时疏散现场的围观群众并向公安机关报警,由专业人士来处置,而这些爆炸物将被他们定期集中销毁。

(张先生获线索奖80元券)



在沙堆里发现的炸弹

### 治鼻炎,用对方法是关键

□建海

市民邓先生患鼻炎多年,长期以来深受其害,早日摆脱鼻炎的“困扰”是邓先生的心愿。然而,邓先生吃过很多治疗鼻炎的药物,也尝试过其他多种鼻炎的治疗方法,却总是难以治愈,这让他对治疗鼻炎失去了信心。

王先生也是个老鼻炎患者,虽然在不断治疗,但症状一直不能彻底消除。经常出现的头痛、流脓鼻涕症状,给他的工作带来许多意想不到的尴尬,而且长期鼻塞、嗅觉减退也给他的生活带来了很大的痛苦。吃药、手术都不管用,这鼻炎咋就这么难治?

生活中,还有不少的患者认为鼻炎只是鼻塞、流涕之类的小毛病,在预防和治疗上不当回事。你是否也像他们一样,鼻炎久治不愈或者是不重视,放弃或忽视了对鼻

炎的治疗?

534医院耳鼻喉专家郑峻峰说,实际上,30%的过敏性鼻炎患者几年后可发展为过敏性哮喘,使病情更为复杂,所以鼻炎患者应积极寻求及时有效的治疗方法。郑峻峰表示,治鼻炎用对方法,其实就是半个小时的事情。

目前,534医院引进国际领先的德国鼻内窥镜技术和美国等离子“低温消融”技术,治疗鼻炎不仅疗效确切,而且患者的鼻腔生理功能不会受到损害,整个治疗过程只需20多分钟,不开刀、不出血、无痛苦。

郑峻峰介绍,集众多优点于一身的“低温消融”技术不仅是众多鼻炎患者的新选择,而且该技术对咽喉炎、扁桃体炎等咽喉部疾病也有很好的疗效。读者如想了解鼻咽炎治疗详情,可拨打电话65180599咨询。

**易客来 Intolife 易客来商贸有限公司**

**行政人事部经理1名, 月薪2600元。**  
要求:具有两年以上工作经验,有较强的工作责任感和事业心。

**监利部经理1名, 月薪2600元。**  
要求:具有较强的组织协调能力,熟悉cad、word办公软件,廉洁自律。

**营运部经理1名, 月薪2600元。**  
要求:具有两年以上管理经验,沟通、协调和工作推进能力强,责任心强。

**采购员2名, 月薪1500元。**  
要求:工作责任感和事业心强,原则性强,工作细心,办公软件操作熟练。

**选址员3名, 月薪1400元。**  
要求:熟悉洛阳地理环境,在校学生优先,年龄不限。

**主管会计1名, 月薪1800元。行政后勤1名, 月薪1500元。盘点员1名, 月薪1600元。**  
**库管员1名, 开票员1人, 月薪1500元。司机1名, 月薪1600元。**  
**店长若干名, 月薪1700元。收银员、理货员若干名, 月薪1600元。**

**联系人: 遵经理 吉经理 联系电话: 0379-63921666 13721630702 地址: 洛阳市西工区芳林路26号MOON KTV后院三楼人力资源中心**

**品牌运营公司招聘岗位:**

**十八酒坊品牌部经理1名: 年薪8万元~15万元。**  
要求:年龄性别不限,具备一定的社会交际能力,有丰富的社会资源和主观判断能力。

**团购部经理2名: 年薪8万元~15万元。**  
要求:年龄性别不限,具备一定的社会交际能力,有丰富的社会资源和主观判断能力。

**大客户经理20名: 年薪6万元~12万元。**  
要求:年龄25岁~45岁,性别不限,高中以上学历,具有一定的人际交往能力,有丰富的社会资源。

**十八酒坊 容者大成**

中国醉美白酒典范

28届飞天奖视后